

泰國參議員委員會前往武里南府 Isan smart school 學區， 探訪老年學生，了解學校教育方式

駐泰國代表處教育組

Wallop Tangkananurak 參議員先生，作為泰國參議員委員會的代表，前往武里南府 Isan smart school 學區，旨在探訪老年人並聆聽有關課程組織和教育指導方針，以提高老年人的生活質量。

Isan smart school 是一所擁有 80 多名老年學生的學校，其中最年長的學生已經 93 歲。學校每週二上課，每節課都將學生帶到不同的地方進行學習，包括參觀當地的寺廟、村公所以及伊桑市立幼兒園（二）。教學部分專注於職業培訓、體能訓練，提供醫療保健知識和技術學習，並教導學生如何辨識欺詐者。

同時，他們還在伊桑市立幼兒園（二）這所學校推崇全面技能的培育，特別強調了兒童與老年人之間的聯繫，傳授當地傳統智慧，包括充足經濟的概念培養，透過在小規模種植水稻、養雞、養魚，以及垃圾分類等等。此外，他們也鼓勵體育運動，建設了跑步場、拳擊場、籃球場等，以促進學生的健康。

Wallop 參議員先生表示，這次參觀讓他對學校地區的管理潛力留下了深刻的印象。之後，委員會確定將以此為典範，致力於改善老年人的生活質量，並積極推動將當地的智慧傳授給新一代，以進一步推動教育事業的發展。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2023 年 9 月 8 日，泰國廣播電台 National News Bureau of Thailand

<https://thainews.prd.go.th/th/news/detail/TCATG230908145458924>